

Раскрыто убийство директора «Иркутскспецстроя»

Задержаны четверо участников преступной группы, подозреваемых в хищениях ГСМ с территории Ангарской нефтехимической компании (АНХК) и убийствах, в том числе одного заказного.

Возможно, установлены киллеры, устранившие генерального директора ООО «Иркутскспецстрой» Анатолия Сорокина. Расследование вел следственный отдел по Иркутску Следственного управления Следственного комитета при Прокуратуре РФ (СУ СКПР) по Иркутской области и Усть-Ордынскому округу.

Убийство гендиректора ООО «Иркутскспецстрой» – компании, занимающейся строительством мостов и дорог, а также производством асфальтобетона – произошло 9 марта 2007 года в центре Иркутска. 63-летний предприниматель подъехал утром к четырехэтажному зданию на бульваре Гагарина, где располагался офис фирмы. По давно заведенному порядку он направился в офис через черный вход, чтобы открыть парадный сотрудникам. Об этом хорошо знали злоумышленники: как только Анатолий Сорокин вошел в подъезд дома, скрывавшийся на лестничной площадке киллер четыре раза выстрелил ему в грудь и еще раз – в голову.

Раскрыть это преступление по горячим следам работникам правоохранительных органов не удалось. Как сообщил исполняющий обязанности руководителя следственного отдела по Иркутску СУ СКПР Александр Кузнецов, на след преступников удалось напасть благодаря слаженным действиям сотрудников управлений по борьбе с организованной преступностью (УБОП) и уголовного розыска (УУР) ГУВД по Иркутской области:

– Была получена оперативная информация, что к данному убийству причастна одна из криминальных группировок, действующих в Ангарске. Совместно с сотрудниками УБОП и УУР в начале октября были задержаны непосредственные участники преступления, проведены обыски в их квартирах, дачах, гаражах. Установлено, что данные лица причастны к убийству предпринимателя Козьмина, которое было совершено в Ангарске в сентябре этого года, и совершили убийство Сорокина. Также имеется оперативная информация, что они занимались хищением нефтепродуктов с АНХК и причастны к причинению телесных повреждений сотрудникам службы безопасности комбината.

Александр Кузнецов добавил, что убийство Анатолия Сорокина было раскрыто благодаря записям камер наружного наблюдения, которые фиксировали момент прихода и ухода преступников возле офиса «Иркутскспецстроя», и результатам баллистической экспертизы:

– Эксперты установили, что убийство Сорокина было совершено из того же оружия, что и ангарского предпринимателя Козьмина. Согласно оперативной информации, Козьмину некая ангарская преступная группировка предлагала свое покровительство, от которого он отказался. В настоящее время под стражей находятся четверо ангарчан в возрасте от 25 до 30 лет, которые занимались запугиванием потерпевших и физическим устранением неугодных лиц. Всем подозреваемым предъявлено обвинение, и избрана мера пресечения – арест. Они уже дают показания, в том числе признательные.

Следователь по особо важным делам следственного отдела по Иркутску СУ СКПР Олег Дубовец добавил, что в местах проживания задержанных был обнаружен целый арсенал:

– В ходе обысков были изъяты автоматы Калашникова, пистолет-пулемет «Скорпион», боеприпасы, маски, приборы ночного видения, травматическое оружие «Лидер». По предварительной информации, большая часть этого арсенала была ранее похищена из воинских частей. Установлено, что обезвреженная преступная группа вела активную криминальную деятельность на территории Ангарска. Например, они совершали хищение ГСМ с территории АНХК, которое производилось путем незаконных врезок, прокладки труб, вывоза нефтепродуктов в машинах-«двойниках» – способы краж были очень разнообразными, преступники проявили большую изобретательность.

Олег Дубовец подчеркнул, что сотрудники правоохранительных органов задержали только исполнителей, заказчики и организаторы громких преступлений объявлены в розыск.

Автор: Михаил Колотушкин © Областная газета РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 3840 31.10.2007, 11:44
📄 209

URL: <https://babr24.com/?ADE=40803> Bytes: 3846 / 3846 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)